

కన్నుల పంటగా రథోత్సవం..



స్వామి అమ్మవార్లకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

- ♦ బిగువలో స్వాతి వేడుకలు
- ♦ హాజరైన రాష్ట్ర జల వనరుల శాఖ సలహాదారులు గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి

ఆళ్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ వైష్ణవ క్షేత్రమైన ఎగువ అహోబిలంలో మంగళవారం రథోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఉదయాన్నే ఉత్సవమూర్తులు శ్రీ జ్వాల నరసింహ స్వామి, శ్రీదేవి, భూదేవి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం రథంలో ఆసీనులను చేశారు. భక్తులు తిలకిస్తుండగా రథోత్సవం ప్రారంభమైంది. **మిగతా 2లో**

ఎమ్మిగనూరు ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ఎమ్మిగనూరు ప్రాంతంలో ఇటుక బట్టిల వ్యాపారం అధికమైంది... ఇటుకలు తయారు చేసేందుకు కావలసిన మట్టిని తోడేళ్ల వలె తోడేస్తున్నారు. అక్రమంగా చెరువులో మట్టి తోడేస్తున్న తోడేళ్లపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. అందుకే వారు తోడేసుకున్నంత తోడేసుకుంటూ.. వారి వ్యాపారాన్ని మూడు పూలు 12 కాయలుగా మలుచుకున్నారు. నందవరం మండలం తుంగభద్ర దిగువ కాలువ కింద ఉన్న **మిగతా 2లో**

- అక్రమంగా మట్టిని తోడుతున్న ఇటుక బట్టిల యాజమాన్యాలు
- నాలుగు గ్రామాల నేతలకు నజరానాలు
- దోపిడికి ఊతమిస్తున్న అధికారులు
- దోచుకున్నోడికి దోచుకున్నంత మట్టి
- నిబంధనలకు తూటూ.. ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి

దేశాయి చెరువును తోడేస్తున్న

“వోడేళ్లు”



నేటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

కర్నూలు | నంద్యాల

బుధవారం | 22 మే 2024 | పేజీలు 8

- ఓట్ల లెక్కింపు కోసం ఎదురుతెన్నలు
- విజయం సాధిస్తామని ఇరుపార్టీల భీమా
- పందెం రాయుళ్లకు నిద్రలేని రాత్రులు



కాకి లెక్కలతో

కాలం గడువుతుంది..

కర్నూలు, సూర్య ప్రతినిధి: ఎన్నికలకు పోలింగ్ ముగిసి వారం రోజులు పూర్తయినా జిల్లాలో రాజకీయ అభిమానులు ఇంకా కాకి లెక్కలతో కాలం వెళ్లబుచ్చుతున్నారు. వ్యవసాయ ఆధారిత జిల్లా కావడంతో ఒక వైపు వేసవి దుక్కులు దున్నుతూ సమయం చిక్కితే ఏ రాజకీయ పార్టీకి ఏ మేరకు విజయాపకాశాలు ఉన్నాయో లెక్కలు వేస్తున్నారు. ఓట్ల లెక్కింపునకు ఇంకా 14రోజుల సమయం ఉండటంతో జయాపజయాలపై ఎవరికి తోచిన వద్దతుల్లో వారు విశ్లేషించుకుంటున్నారు. పనిలో పనిగా పందెం రాయుళ్లు మాత్రం నిద్ర లేని రాత్రులు గడుపుతున్నారు. ఎక్కడ రాజకీయ చర్య జరిగినా అక్కడ ఆసక్తిగా వింటూ తన పందెం ఉంటుందా ఊహించుతూ అన్న ఆందోళన మధ్య ఊగిసలాడుతున్నారు. కాగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రధానంగా అధికార వైసిపి, ప్రతిపక్ష తెలుగు దేశం పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మాత్రం విజయంపై ధీమాతో ఉన్నారు. ఏదైనా అనుమానం ఉన్న నాయకులు మాత్రం రాజకీయ విశ్లేషకులు, తమకు అనుకూలంగా ఉన్న వారితో ఓటింగ్ సరళి, ఓటర్ల మనసు ఏ పార్టీపై ఉంది అన్న విషయాలను తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మరి కొందరు నాయకులు ఏదైతే అది అయిందని విహార యాత్రలకు వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. ఎవరు ఎలా ఉన్నా తీర్పు ఇవ్వాలి “ ఏక్ దిన్ కా సుల్తాన్ ” ఓటరు మహాశయులు మాత్రం తమ ఓటును ఈవివెలలో నిక్షిప్తం చేశారు. జిల్లాలో ఏడు శాసన సభా నియోజక వర్గాలకు, **మిగతా 2లో**

మొదలైన వజ్రాల అన్వేషణ



వజ్రాల కోసం అన్వేషిస్తున్న ప్రజలు

తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్నారు. ఈ గ్రామాల్లో విలువ చేసే వజ్రాలు దొరుకు తాయని ప్రజల నమ్మకం. పదిరోజుల క్రితం చెన్నంపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఓవక్కీకి వజ్రం కూడా దొరికింది. దీంతో ఆయా గ్రామాల్లో వజ్రాల అన్వేషణ ముమ్మరంగా సాగుతోంది.

విజయం మనదే



కోడుమూరు మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 13న జరిగిన ఎన్నికలలో కోడుమూరు నియోజకవర్గం నుండి ఏ పార్టీ విజయకేతనం ఎగురతుందోనన్న ఉత్సాహం కోడుమూరు నియోజకవర్గంలోని ఓటర్లలో నెలకొంది. ఏకొద్దిపాటి సమయం దొరికినా పిచ్చాపాటిగా మాట్లాడే విషయాలలో ఇప్పుడు కోడుమూరు విజేత ఎవరనే చర్చనే సర్వత్రా జోరుగా సాగుతుంది. ప్రధాన కూడళ్లలో, టీ సెంటర్లలో, పనులకు వెళ్లిన కూలీల్లో, ఏ ఇద్దరు ముగ్గురు రాజకీయ నేతలు కలిసినా నియోజకవర్గంలో జరిగిన ఓటింగ్ సరళి, ఏ పార్టీ ఓటర్లను ఎక్కువగా ఆకట్టుకుంది, ఓటర్లకు నేతలు

- ఎవరిభీమా వారిదే
- మూడోసారి మనదే అంటున్న వైసిపి
- టిడిపిలో గెలుపు భీమా
- కాంగ్రెస్లో నిస్తేజం

ఎరవేసిన తీరును బట్టి కోడుమూరు ఎమ్మెల్యేగా ఎవరు గెలుస్తారో అన్న చర్చ జోరుగానే జరుగుతుంది. మొదటగా నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, వైసిపి, టిడిపి త్రిముఖ పోరు ఉంటుందని అనుకున్నప్పటికీ తీరా పోలింగ్ దే నాటికి ముందే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పరిగెల మురళీకృష్ణ ముఖం చాటేయడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో, నేతల్లో, కార్యకర్తల్లో నిస్తేజం ఏర్పడింది. దీంతో నియోజకవర్గంలో టిడిపి అభ్యర్థి బొగ్గుల దన్నగిరి వైసిపి అభ్యర్థి అదిమూలపు సతీష్లు **మిగతా 2లో**

బిఎల్పీల శ్రమ దోపిడి **వార్త 8లో**

కౌంటింగ్ నిర్వహణకు పక్కగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం **వార్త 5లో**

ఆకాశాన్ని అంటుతున్న గ్రాసం ధరలు **వార్త 4లో**

కర్ణాటక మధ్యం స్వాధీనం .. వ్యక్తికి లిమాండ్

నందవరం,మేజర్ న్యూస్ : నందవరం మండలం నాగలదిన్నె వంతెన దగ్గర ఉన్న పోలీస్ అవుట్ పోస్ట్ వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా అక్రమంగా మధ్యం తరలిస్తు ఓ మధ్యం వ్యాపారి పట్టుపడ్డారు. నందవరం ఎస్సై తిమ్మయ్య తెలిపిన వివరాల మేరకు మంగళవారం మధ్యాహ్నం సమయంలో కర్ణాటక రాష్ట్రం తలమారి నుండి ఎమ్మిగనూరు మండలం వెంకటగిరి గ్రామానికి చెందిన గొల్ల రామకృష్ణ ఏపీ 39 ఎల్.వి 2606 నెంబరు గల ద్విచక్ర వాహనంపై 576



కర్ణాటక మధ్యం ప్యాకెట్లను తరలిస్తున్నట్లు గమనించి అక్కడ పోలీస్ సిబ్బంది పట్టుకున్నారని వెల్లడించారు.. వచ్చిన సమాచారం

మేరకు జరిగిన దాడుల్లో భాగంగా కర్ణాటక మధ్యాన్ని పట్టుకోవడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. అంతర్జాత్ర మధ్యాన్ని ఎవరు తరలించిన ఉపేక్షించే ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరించారు.. ఇప్పటికే నాగలదిన్నె వంతెనకొండ అక్రమ వ్యాపారులకు చెక్ జరిగిందన్నారు.. ఇకపై ఎవరైనా ఆ మార్గంలో అక్రమ మధ్యం తరలించిన తగిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది సోమశేఖర్ హను మంతుడు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల ఆఖరులోపు వందశాతం పన్నులు చెల్లించాలి

గోనెగండ్ల, మేజర్ న్యూస్ : గోనెగండ్ల మేజర్ పంచాయతీ గ్రామ ప్రజలు, వ్యాపారులు ఈ నెల 30 తేదీ లోపు ఇంటి పన్నులు, కొకా యివన్నూ, రుఖనాల పన్నులు కట్టాలని పంచాయతీ ఇన్చార్జి కార్యదర్శి సతీష్ కోరారు. ఆయన మంగళవారం గ్రామంలోని వీధుల్లో ఆయన పర్యటించారు. ఇప్పటి వరకు గోనెగండ్లలో 70 శాతం పన్నులు వసూళ్లు అయ్యాయని మిగత 30 శాతం ఈ నెల ఆఖరు లోపు చెల్లించాలని కోరారు. అనంతరం వీధుల్లో వరసరాల పరిశుభ్ర కార్యక్రమం చేపట్టారు. కాలువలో నిండిన చెత్తను, ముళ్ల పొదలను ట్రాక్టర్, జేసీబీ లతో తొలగించారు గ్రామంలో పంచాయతీ సిబ్బంది పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని అందుకు గ్రామాల ప్రజలు కూడా సహకరించాలని కోరారు. అంటు వ్యాధులు ప్రభలు కుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య ఉంటే వెంటనే పరిష్కరిస్తామన్నారు. వందశాతం పన్నులు చెల్లించి



గోనెగండ్లలోని వీధులలోని మురికి కాలువలను శుభ్రం చేస్తున్న దృశ్యం గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మలాంగా బాషా, అనిల్, సుబాస్, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘర్షణలకు పాల్పడితే సహించం



కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు
చాగలమల, మేజర్ న్యూస్ : చిన్న చిన్న విషయాలకు ఘర్షణ లకు దిగితే సహించేది లేదని ఆళ్లగడ్డ రూరల్ సీఐ హనుమంతనాయక్ హెచ్చరించారు.మండలంలోని గొడెగనూరు గ్రామంలో జిల్లా ఎస్ఐ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం పోలీసు బలగాలతో కార్డెన్ సెర్చ్

నిర్వహించి కవాతు చేపట్టారు.అనంతరం గ్రామస్తులతో మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఫలితాలు వెలువడనున్న సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఎటువంటి అల్లర్లు చెలరేగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ జరిగే విధంగా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని, అనవసరంగా ఎవరు కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్దకు వెళ్లకూడదని, కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున 30 పోలీస్ శాఖ అమల్లో ఉందని తెలిపారు. గ్రామస్తులు ఎటువంటి అసాంఘిక, చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాల్లో ఎవరు పాల్గొన రాదని హెచ్చరించారు. గ్రామాలలో కొత్త వ్యక్తులు ఎవరైనా సంచరిస్తే వెంటనే పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించాలని తెలియజేశారు.అనంతరం వాహన తనిఖీ లు చేపట్టి సరైన ధృవపత్రాలు లేని 11 ద్విచక్ర వాహనాలను సీజ్ చేసారు.కార్యక్రమంలో శిరివెళ్ల సీఐ చంద్రబాబు, ఎస్ఐలు రమణయ్య,నర్సింహులు,నిరంజన్ రెడ్డి,ఎవెస్ఐ నబి,పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

PUBLIC NOTICE
ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా నా క్లయింట్ అయిన మొగరాజు శైలజా గారు 10-5-2024వ తేదీన తన షాపుకు సంబంధించిన ఒదిజినల్ రిజిస్టర్ నీట్ డీడీ దాఖ్యమెంట్లు 1.దాఖ్యమెంట్ నెంబర్: 5727/2014 తేదీ 30.07.2014 2.దాఖ్యమెంట్ల నెంబర్9064/2014 ఎస్ఆర్ఎఫ్ కర్నూలు తేదీ23.08.2014 3. దాఖ్యమెంట్ నెంబర్: 6094/2014 ఎస్ఆర్ఎఫ్ కర్నూరు తేదీ 26.09.2014 4. దాఖ్యమెంట్ల నెంబర్:3709/1974 తేదీ 30.09.1974లను జిరాక్స్ కాపీలు తీసుకోవడానికి కర్నూలు పట్టణంలోని గీతానగర్లోని తన ఇంటి నుండి తన భక్తి మీద బళ్లారి శివారావు జిరాక్స్ సెంటర్కు జిరాక్స్ కాపీలు తీసుకోవడానికి వెళ్తుండగా మార్గమధ్యలో దాఖ్యమెంట్లు పట్టుకున్న హోంవెడ్యూగ్ శారీ పడిపోయింది. కావున నడచు దాఖ్యమెంట్లు ఉన్న బ్యాగ్ దొరికిన యెడల ఎవరైనా నా అద్రస్కు తెచ్చి ఇవ్వగలరని కోరడమైనది. తెచ్చి ఇచ్చిన వారికి తగిన బహుమతి ఇవ్వబడును.
B.Venkateswarlu, Advocate, H.No: 64/27 UpStair, Mallikarjuna Law Agency, Muncifl Court, Kurnool. Cell: 9849457906.

26వసారి బ్లడ్ డొనేట్ చేసిన నవీన్ కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: నంద్యాల ప్రభుత్వసుపత్రులో 13రోజుల పాపకు అత్యవసరంగా ఏపాజిటివ్ రక్తం కావాలని సమాచారం తెలుసుకున్న స్టూడెంట్ లీడర్ ముద్దం నాగనవీన్ నంద్యాల విజయ బ్లడ్ బ్యాంక్ సెంటర్కు వచ్చి తన ఏ పాజిటివ్ రక్తాన్ని దానం చేసి ఆ పాప ప్రాణాలు కాపాడారు. సమయానికి స్పందించి రక్తదానం చేసిన రక్తదాన సవీన్కు ప్రముఖులు అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే పేపెంట్ తరపు బంధువులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.విజయ బ్లడ్ బ్యాంక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిద్దాపురంలో కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించిన పోలీసులు

- 5 మోటర్ సైకిళ్ల సీజ్
అత్యుక్తారు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని సిద్దాపురం గ్రామంలో కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించి ఐదు మోటర్ సైకిళ్లను సీజ్ చేసినట్లు సీఐలు నాగభూపల్, అక్కినారాయణలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీఐలు మాట్లాడుతూ మంగళవారం జిల్లా ఎస్సై రఘువీర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు డిఎస్సై శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో సిద్దాపురం గ్రామంలో కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. గ్రామంలోని అసమానిత ఇండ్లలో సోదాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. పత్రాలు లేని ఐదు మోటర్ సైకిళ్లను గుర్తించి కేసు నమోదు చేసుకొని సీజ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. శాంతిభద్రతల దృష్ట్యా సమస్యాత్మక గ్రామాల్లో ఈ సోదాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల లెక్కింపును దృష్టిలో ఉంచుకొని పట్టణంతో పాటు గ్రామాల్లో ఎలాంటి అల్లర్లు, అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు చోటువివ్వకుండా ముందస్తుగా ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాల మేరకు కట్టుదిట్టమైన భద్రత చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఎవ్వరైనా నిబంధనలు ఉల్లంఘించి అల్లర్లకు, అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే సహించేది లేదని, ఎంతటివారైనా సరే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గ్రామాల్లో ప్రశాంత వాతావరణం ఉండేలా ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాములపాడు, కొత్తపల్లి ఎస్ఐలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నంద్యాలలో కార్డెన్ సెర్చ్

- సరైన పత్రాలు లేని వాహనాలు సీజ్ నంద్యాల క్రైం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా ఎస్సై రఘువీర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని అన్ని పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో పోలీసులు కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. సోమవారం రాత్రి టూ టూన్ పరిధిలోని విశ్వనగర్లో, శ్రీ టూన్ పరిధిలోని దేవనగర్, వీసీ కాలనీలలో అనుమానితుల ఇళ్లలో పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. అలాగే రౌడీ షీటర్లకు, నేర చరిత్ర కలిగిన వారిని, అనుమానితులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. సరైన ధృవపత్రాలు లేని 32 మోటారు సైకిళ్లను, రెండు ఆటోలను, ఒక కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అనంతరం పోలీసులు మాట్లాడుతూ జూన్ 4వతేదీన జరుగునున్న ఎన్నికల కౌంటింగ్ను దృష్టిలో ఉంచుకొని జిల్లాలో ఎటువంటి అల్లర్లు చెలరేగకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే జిల్లా మొత్తం 30 పోలీసు యాక్ట్ అమలులో ఉంటుందన్నారు.



విశ్వనగర్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న సీఐ రాజారెడ్డి

విద్యుత్ తీగలు తగిలి గొర్రె మృతి



వెల్లూ రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని సిద్దన గట్టు గ్రామానికి చెందిన గోపాల్ అనే వ్యక్తికి చెందిన గొర్రె విద్యుత్ తీగలు తగిలి మృతి చెందిన సంఘటన మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. గ్రామ సమీపంలోని వాగులో నీరు తాగేందుకు వెళ్లిన గొర్రెలు ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ నియంత్రకకు తగిలాయి. దీంతో ఒక గొర్రె అక్కడికి అక్కడే మృతి చెందగా రెండు గొర్రెలు ప్రమాదవశాత్తు తప్పించుకున్నాయి. ఈ ప్రమాదం కారణంగా 15వేల రూపాయలు నష్టం వాటిల్లిందని గొర్రెల యజమాని మరియు గొర్రెల బాధితులు వాపోయారు. అక్కడి ట్రాన్సమిషన్ విద్యుత్ వైర్లను మార్చి ప్రజల ప్రాణాలతో పాటు మూగజీవాల ప్రాణాలను కాపాడాలని గ్రామస్తులు కోరారు.

ఇద్దరు మహిళలది హత్యే

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: నగర శివారులోని నగరపంచంలో లభించిన మూడు మహిళల శవాల కేసులో ఇద్దరు మహిళలది హత్యేనని నిర్ధారణకు వచ్చింది. నగరంలోని ఎస్సీఆర్ బిల్డింగ్ కు చెందిన మహదీప్ అలియాస్ మసాల బాష అనే ఆటోడ్రైవర్ తెలంగాణకు చెందిన జానకి, అరుణలు గతంలో అతనిపై వేరేమాజ్లో దాడి చేయించగా కారణంగా కక్కపూరితంగా వారిని ట్రాప్ చేసి మధ్యం తాపించి నగరపంచం వద్దకు కొట్టి సీజ్ పడేసి చంపేసినట్లు నిందితుడు అంగీకరించినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ విషయంపై బుధవారం స్థానిక పోలీసులు విశేషాల సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు సమాచారం.

మహిళ అదృశ్యం.. కేసు నమోదు



మిద్నూరు, మేజర్ న్యూస్ : మిద్నూరు మండల పరిధిలోని పీరుసాహెబ్పేట గ్రామానికి చెందిన మహిళ సోమవారం అదృశ్యమైంది. ఎస్ఐ జగన్మోహన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పీరుసాహెబ్పేట గ్రామానికి చెందిన ఎన్.చంద్రకళ భర్త రంజిత్రమూర్తిరెడ్డి నంద్యాలకు వెళ్లి నంద్యాల ఆర్.టి.సీ బస్సాండు దగ్గర తప్పిపోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. చంద్రకళ సోమవారం ఇంటికి రాకపోవడంతో స్నేహితులు, బంధువులు కుటుంబసభ్యులు ఎంతవెదికినా ఆచూకీ లభించకపోవడంతో భర్త రంజిత్రమూర్తి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు ఎస్ఐ జగన్మోహన్ తెలిపారు.

వైసీపీ నాయకుడి పై కేసు నమోదు

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నగరానికి చెందిన వైసీపీ సోషల్ మీడియా నాయకుడు ఇంద్రసేనారెడ్డిపై మంగళవారం కేసు నమోదైంది. 4వ పట్టణ పోలీసుస్టేషన్లో కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్న వెంకటేశ్వర్లు ట్విట్టర్ను ఇంద్రసేనారెడ్డి హ్యాక్ చేసి తెలుగుదేశం నాయకులను, కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టే విధంగా కామెంట్లు చేశారు. దీనిని వెంకటేశ్వర్లు ఇంద్రసేనారెడ్డిపై 4వ పట్టణ పోలీసుస్టేషన్లో ఫిర్యాదుపై చేశారు. దీనిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లకు చర్యలు

- జిల్లా కలెక్టర్/ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జి.నృజన



చర్చిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్సీ

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: ప్రశాంత వాతావరణంలో కౌంటింగ్ జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్/ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జి.నృజన సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం స్థానిక రాయలసీమ యూనివర్సిటీలోని కంట్రోల్ రూమ్లో స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల లైవ్ ఫీడ్ ను పరిశీలించిన అనంతరం ఈవీఎం స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు, కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ముందుగా ఇంజనీరింగ్ ట్యాక్, లైఫ్ సైన్లను విభాగంలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను పరిశీలించి సంబంధిత రిజిస్ట్రార్లతో సంతకాలు చేశారు. అనంతరం పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు గదులు, స్ట్రాంగ్ రూమ్ కు దగ్గర ఉండకుండా ఎవరూ స్ట్రాంగ్ రూమ్ వైపు వెళ్లకుండా తాత్కాలిక డోర్స్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. అదే విధంగా ప్రతి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి కౌంటింగ్ రోజున వచ్చే పార్టీల ఏజెంట్లను గుర్తింపు చెరిపే చేసుకొని కౌంటింగ్ సెంటర్లకు పంపే విధంగా ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. అంతేకాకుండా రాకీయ పార్టీల ఏజెంట్లు, సిబ్బందికి వేర్వేరుగా గ్యాంగ్ వే తరహాలో ఎంట్రన్స్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఫుడ్ కౌంటర్లు కూడా కౌంటింగ్ ఏజెంట్లకు, అధికారులకు వేర్వేరుగా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, దాని ద్వారా సదరు సిబ్బంది భోజనం పూర్తి చేసుకొని వారికి కేటాయించిన నియోజకవర్గాలకు వెళ్లి చేరుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ జి.కృష్ణకాంత్, పాణ్యం రిటర్నింగ్ అధికారి నారపురెడ్డి మౌర్య, కర్నూలు రిటర్నింగ్ అధికారి భార్యవతేజ, డీఆర్ఎఫ్ మధుసూదన్ రావు, ఆర్ఆండ్బీ ఎస్ఈ నాగరాజు, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబుల్ సస్పెండ్

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్:

సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈ నెల 13వ తేదీన కర్నూలులో జరిగిన ఎన్నికల్లో విధులు చేసిన చోట విధులు నిర్వహించకుండా వేరే బూత్ లో విధులు చేసిన కానిస్టేబుల్ కామేశ్ నాయక్ ను జిల్లా ఎస్సీ జి.కృష్ణకాంత్ త్ సస్పెండ్ చేశారు. 13న జరిగిన ఎన్నికల్లో 4వ పట్టణ పోలీసు స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్ కామేశ్ నాయక్ కు కృష్ణానగర్ లో ఉన్న కేవల రెండు పాతశాల పోలింగ్ కేంద్రంలో ఎన్నికల విధులకు ద్యూటీ చేశారు. అయితే కామేశ్ నాయక్ సిల్వర్ జూబ్లీ కళాశాల పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓట్లు వేయించారన్న వైసిపి నాయకులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదుపై ఎస్సీ విచారణ చేసి కానిస్టేబుల్ ను సస్పెండ్ చేశారు.

శ్రీలక్ష్మీ నృసింహస్వామి షద్వింశతి 26వ వార్షికోత్సవాలు

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల పట్టణంలోని తెలుగుపేటలో వెలసిన శ్రీమద్దు లేటి లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి దేవస్థానంలో షద్వింశతి 26వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవాలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ నిర్వాహకులు మధుసూధన్ రాయల్ తెలిపారు. మంగళవారం వార్షికోత్సవ మహోత్సవాల్లో భాగంగా మొదటి రోజు 21వ తేదీ స్వామి జన్మనక్షత్రం స్వాతి పురస్కరించుకుని ఆలయంలో అర్చకులు శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీపూజ మద్దులేటి లక్ష్మీ నృసింహస్వామి వారికి కలశాభిషేకం, స్వప్న తిరుమంజనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భక్తులు విశేషంగా పాల్గొని సామూ



శ్రీ స్వామి అమ్మవార్లకు అభిషేకం చేస్తున్న దృశ్యం



ప్రత్యేక అలంకరణ లో శ్రీమద్దులేటి లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి వార్లు



ఆలయం ఆవరణంలో స్వామి అమ్మవార్ల పల్లకి వద్ద కలశపూజ చేస్తున్న దృశ్యం

- జగన్ సర్కార్ డెబ్బు - బిఎల్ డిఎల్ పై ఆర్థిక భారం
- మూడేళ్ల గౌరవ వేతనం కోసం ఎదురుచూపు
- సంవత్సరానికి రూ. 6వేలు - అందినది రూ. 4,500
- ఒక్కొక్క బిఎల్ డిఎల్ రూ. 30 వేల పై మాటే
- నంద్యాల జిల్లాలో బకాయిలు రూ. 6 కోట్ల పై మాటే

నంద్యాల, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో : నంద్యాల జిల్లాలో పోలింగ్ స్టేషన్ పర్యవేక్షణ అధికారుల శ్రమ దోపిడికి గురవుతుంది. శ్రమ ఎక్కువ, పారితోషకం తక్కువ ఒక వైపు గౌరవ వేతనం అందక బిఎల్ డిఎల్ ఆర్థిక భారాన్ని మోస్తున్నారు. వైసిపి సర్కార్ డెబ్బుకు బిఎల్ డిఎల్ కు దేలవుతున్నారన్నారు. మూడేళ్లలో అందాల్సిన పారితోషకం రూ. 36 వేలు అయితే రూ. 4500 మాత్రమే అందింది. మూడేళ్లుగా గౌరవ వేతనం కోసం బిఎల్ డిఎల్ ఎదురు చూస్తున్నారు. మున్సిపల్ ఎన్నికల సమయంలో మొదలైన ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ మొదలుకొని సార్వత్రిక ఎన్నికల వరకు ఒక్కొక్క బిఎల్ డిఎల్ రూ. 30 వేలకు పైగానే ఖర్చు పెట్టారు. నంద్యాల పార్లమెంట్ లో 1983 పోలింగ్ బూత్ లు ఉన్నాయి. బిఎల్ డిఎల్ కు అందించాల్సిన బకాయిలు నంద్యాల జిల్లాలో రూ. 6 కోట్లకు పైగానే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ముగిసే తమ పరిస్థితి ఏమిటని బిఎల్ డిఎల్ అందోళ్ళన చెందుతున్న నేపథ్యంలో మేజర్ న్యూస్ అందిస్తున్న కథనం ఇది.. మున్సిపల్ ఎన్నికల సమయంలో బిఎల్ డిఎల్ కు ఓటరు నమోదు మొదలుకొని రెండు ఓట్లు తొలగింపు, నియోజకవర్గాల మార్పు, ఓటరు సవరింపు తదితర వాటి కోసం ఫారం 6, ఫారం 7, ఫారం 8, ఫారం 6బి ప్రక్రియను చేపట్టారు. ఇందు కోసం ప్రభుత్వం ప్రతి నెల రూ. 500లు గౌరవ వేతనాన్ని ప్రకటించింది. అందులోనే ఓటర్లను చైతన్యం చేయడం, ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం, ఎన్నికల్లో వంద శాతం పోలింగ్ నమోదుతోపాటు 85 సంవత్సరాల దాటిన వారిని, పోలింగ్ కేంద్రాలకు రాతేని వారిని ఓటు వినియోగంప చేయడంతోపాటు ఎన్నికల సమయంలో ఆయా బూత్ ల పరిధిలో ఓటరు స్లిపెలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేయడం బిఎల్ డిఎల్ విధులు నిర్వహిస్తారు. జనవరి 25న జాతీయ ఓటరు కార్యక్రమాలను బిఎల్ డిఎల్ ప్రతి ఏడాది చివరిలో డిసెంబర్ లో ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాలను బిఎల్ డిఎల్ నిర్వహిస్తారు. బిఎల్ డిఎల్ శ్రమ ఎక్కువగా కనిపిస్తున్న పారితోషకం మాత్రం తక్కువగా అందిస్తున్నారు. అందించాల్సిన పారితోషకం 2022 నుంచి మూడేళ్లుగా గాను ఒక్కొక్క బిఎల్ డిఎల్ కు రూ. 36 వేలు ప్రభుత్వం అందించాల్సి ఉండగా, ఏడాది

బిఎల్ డిఎల్ శ్రమ దోపిడి



ఓటర్లకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రైట్ ఫోటో)

శ్రీతం ఒక్కొక్క బిఎల్ డిఎల్ కు రూ. 4500 చెల్లించారు. నంద్యాల పార్లమెంట్ పరిధిలో 1983 పోలింగ్ బూత్ లు ఉన్నాయి. ఆళ్లగడ్డలో 295, శ్రీశైలంలో 226, నందికొట్కూరులో 251, నంద్యాలలో 286, బనగానపల్లెలో 272, డోనోలో 291, పాణ్యంలో 357 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. నంద్యాల జిల్లాలో రూ. 7.13 కోట్లు చెల్లించాల్సి ఉండగా ఏడాది క్రితం రూ. 89 లక్షలు చెల్లించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇంకా రూ. 6.24 కోట్లు బిఎల్ డిఎల్ కు బకాయిలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. బిఎల్ డిఎల్ కు ఎటువంటి స్టేషన్ రీని అందించలేదు. సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ఏడాది ముందు రూ. 12000లు ఏడాదికి ప్రభుత్వం ఇస్తానని చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. పోలింగ్ కు ముందు రోజు రూ.250, పోలింగ్ రోజు రూ. 250లు ఇంకా చెల్లించలేదు. పి.ఓ., ఎ.పి.ఓ., ఓ.పి.ఓ.లకు రెండు రోజుల విధుల నిర్వహణకు పారితోషకం జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు చెల్లించారు.



ఈవీఎంపై ఓటరుకు అవగాహన కలిగిస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రైట్ ఫోటో)

బిఎల్ డిఎల్ కు చెల్లింపులు జరుగలేదు. పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ బూత్ ఎన్నికల అధికారులకు విధి నిర్వహణలో భాగంగా పని చేసిన బిఎల్ డిఎల్ కు ఎన్నికల పారితోషకం జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు అందించడంలో జాప్యం కొనసాగుతుంది. ఎన్నికల నియమావళి వచ్చిన తర్వాత బిఎల్ డిఎల్ కు స్టేషన్ రీ ఇవ్వక పోవడంతో ఒక్కొక్క పోలింగ్ బూత్ అధికారికి రూ. 5000 ల దాకా ఖర్చు వచ్చినట్లు బిఎల్ డిఎల్ వాపోతున్నారు. ఇప్పటికే బిఎల్ డిఎల్ గౌరవ వేతనంపై రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ దృష్టికి వీఆర్ డిఎల్ రాష్ట్ర సంఘం తీసుకొని వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల ప్రక్రియలో బిఎల్ డిఎల్ కు క్షేత్ర స్థాయిలో ఎంతో కీలకంగా విధులను నిర్వహిస్తారు. ఓటరు జాబితా తుది ప్రకటన విడుదలయ్యే వరకు బిఎల్ డిఎల్ ఎంతో శ్రమిస్తారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు బిఎల్ డిఎల్ మోస్తున్న ఆర్థిక భారం నుంచి తప్పించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.